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第1回　簿記実務検定　1級　会　　計　〔解 答 用 紙〕

模1‒1級会解答用紙‒1

1
得点

2
得点

3
得点

4
得点

総得点

試 　験　 場　 校 受 　験　 番　 号

1 ⑴      　　　⑵   　　　⑶ア イア イ ウ エ ア

2 ⑴ 

⑵

⑶

ａ 千円

ｂ 千円

ｃ 千円

ｄ 千円

ｅ 千円

ア イ ウ エ オ

　％ 　回 日 　

カ キ ク ケ コ

　％ 　 　％ 　

¥
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⑴
3

貸 借 対 照 表
島根商事株式会社　　　　　　  　 令和 7年 3月 31日 （単位：円）

資 　 産 　 の 　 部
Ⅰ　流 　 動 　 資 　 産
　１．現 　 金 　 預 　 金 （　　　　　　　）
　２．受 　 取 　 手 　 形 （　　　　　　　）
　　　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）（　　　　　　　）
　３．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）（　　　　　　　）
　４．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　５．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　６．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　流 動 資 産 合 計 （　　　　　　　）

Ⅱ　固 　 定 　 資 　 産
⑴　有 形 固 定 資 産
　１．建　　　　　　　物 （　　　　　　　）
　　　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）（　　　　　　　）
　２．備　　　　　　　品 （　　　　　　　）
　　　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）（　　　　　　　）
　３．リ　ー　ス　資　産 （　　　　　　　）
　　　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）（　　　　　　　）
　４．土　　　　　　　地 （　　　　　　　）
　　　　有形固定資産合計 （　　　　　　　）
⑵　投資その他の資産
　１．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　２．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　投資その他の資産合計 （　　　　　　　）
　　　　固 定 資 産 合 計 （　　　　　　　）
　　　　　資 　 産 　 合 　 計 （　　　　　　　）

負 　 債 　 の 　 部
Ⅰ　流 　 動 　 負 　 債
　１．支 　 払 　 手 　 形 （　　　　　　　）
　２．買　　　掛　　　金 （　　　　　　　）
　３．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　４．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　５．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　６．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　流 動 負 債 合 計 （　　　　　　　）

Ⅱ　固 　 定 　 負 　 債
　１．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　２．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　固 定 負 債 合 計 （　　　　　　　）
　　　　　負 　 債 　 合 　 計 （　　　　　　　）

純　資　産　の　部
Ⅰ　株 　 主 　 資 　 本
　⑴　資　　　本　　　金 （　　　　　　　）
　⑵　資 本 剰 余 金
　１．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　資 本 剰 余 金 合 計 （　　　　　　　）
　⑶　利 益 剰 余 金
　１．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　２．その他利益剰余金
　　①　別　途　積　立　金 （　　　　　　　）
　　②　（　　　　　　　　　） （　　　　　　　）
　　　　利 益 剰 余 金 合 計 （　　　　　　　）
　　　　株 主 資 本 合 計 （　　　　　　　）
　　　　　純　資　産　合　計 （　　　　　　　）
　　　　　負債及び純資産合計 （　　　　　　　）
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3
得点

⑵　

⑶　
¥

損 益 計 算 書
島根商事株式会社   令和 6年 4月 1日から令和 7年 3月 31日まで （単位：円）
Ⅰ　売　　　 上 　　　高 （　　　　　　　　）
Ⅱ　売 　 上 　 原 　 価

１．期 首 商 品 棚 卸 高 （　　　　　　　　）
２．当 期 商 品 仕 入 高 （　　　　　　　　）
　　　　合　　　計 （　　　　　　　　）
３．期 末 商 品 棚 卸 高 （　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）
４．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　） （　　　　　　　　）
　　　売　上　総　利　益 （　　　　　　　　）

Ⅲ　販売費及び一般管理費

１．給　　　　　　　料 （　　　　　　　　）
２．発　　　送　　　費 （　　　　　　　　）
３．広　　　告　　　料 （　　　　　　　　）
４．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　）
５．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　）
６．通 　 信 　 費 156 ,000

７．保 　 険 　 料 （　　　　　　　　）
８．消 　 耗 　 品 　 費 （　　　　　　　　）
９．（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　）
10．租 　 税 　 公 　 課 （　　　　　　　　） （　　　　　　　　）
　　　営 　 業 　 利 　 益 （　　　　　　　　）
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4
得点

借　　　　　　　方 貸　　　　　　　方

ａ

ｂ

ｃ

ｄ

ｅ

ｆ

ｇ


